

SZEPTIKUS MOZGÁSSZERVI REHABILITÁCIÓS OSZTÁLY
BETEGTÁJÉKOZTATÓ

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A tájékoztató célja, hogy hasznos információkkal segítsük az Ön intézetbeli ellátását, csökkentsük az Önben rejlő esetleges bizonytalanságot és kiszolgáltatottság érzését.

1. Az egészségügyi intézmény megközelítése, az infrastruktúrához kötődő információk

Intézetünk telefonszáma: 06-1-391-19-00

Az Intézet bejárata előtt ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. Az Intézet területére 600 Ft. térítési díj megfizetésével lehet behajtani és ott a kijelölt helyeken várakozni.

Intézményen belüli tájékozódás: Intézményünk térképét a főbejáratnál és az „A” épület aulájában tekintheti meg (ill. megtalálja a honlapunkon: www.oori.hu)

Intézményünkben információs pult működik *hétköznap 7^h-16^hig*, mely a főépület aulájában található.

Lifthasználat: Intézményünkben a betegek és a látogatók számára a főépület 2 nagy-, és a C-épület 2 liftje használható.

Kórházunkban a betegosztályokhoz vezető **ajtók** mozgásérzékelővel ellátottak, automata működésűek, kézzel nem nyithatók.

2. Házirenddel kapcsolatos információk

Az intézmény házirend kivonatát *az osztályokon kifüggesztve* ismerheti meg.

Kérjük, házirendünket Ön és látogatói is figyelmesen olvassák el, és a házirend betartásával járuljanak hozzá az eredményes és zavartalan betegellátáshoz.

A betegfoglalkozások zavartalansága érdekében a látogatás javasolt rendje: hétköznap 15:00-19:00-ig, szombat-vasárnap 10:00-18:00-ig. (Ettől eltérni csak az osztályvezető főorvos engedélyével lehetséges.)

3. Értéktárgyak megőrzése

Az Intézetbe behozott készpénzét a fekvőbeteg ellátás idejére az Intézet házi pénztárában elhelyezett széfben ingyenes kórházi letétbe helyezheti.

Ezenkívül az értéktárgyak elhelyezésére a fekvőbeteg osztályokon az osztályvezető ápolónál (főnővér) vagy adminisztrátornál elhelyezett széfkben van lehetőség, ezért ilyen esetben kérje az ő segítségüket. Az Intézet nem vállal felelősséget a beteg által az Intézet területére behozott, a kórházi letétbe nem helyezett készpénzért, értéktárgyakért és egyéb ingóságokért, ide értve az osztályon tárolt személyes (utcai) ruházatot is.



4. Gyógyszerelés

Intézményünkben az Ön által szedendő gyógyszereket a kezelőorvos rendeli el, a gyógyszerek kiosztását ápolók, beadását orvos vagy ápoló végzi. Saját gyógyszerét is csak az ápoló vagy orvos adhatja be.

Gyógyszerelésének helyes kialakítása csak akkor lehetséges, ha kezelőorvosát tájékoztatja minden Ön által korábban szedett gyógyszerről, gyógyhatású készítményről (akár hormonokról, homeopátiás szerekről, vitaminokról, táplálékkiegészítőkről legyen szó), hiszen a különböző szerek között kölcsönhatások léphetnek fel, melyek meggátolják azok biztonságos alkalmazását.

Mindezek az Önhöz érkező látogatók által behozott gyógyszerekre, gyógyhatású készítményekre is vonatkoznak.

5. A beteg elbocsátása

Az elbocsátás lehetőségéről, annak tervezett idejéről és módjáról kezelőorvosa tájékoztatja Önt. Ennek során jelezze, ha hazabocsátásához segítséget kér. Az elbocsátás napján reggelit biztosítunk.

Otthonába vagy más intézetbe történő szállításának lehetőségeiről az osztály adminisztrátora tájékoztatja. Amennyiben hozzátartozója szállítja, a szállító jármű 20 percig ingyenesen tartózkodhat az intézetbe területén.

6. Betegbiztonság

Kórházunkban különösen fontosnak tartjuk a betegbiztonságot. Ennek részeként a betegellátás során észlelt nemkívánatos eseményekről jelentési lapot töltünk ki, melyet egy országos adatbázisba töltünk fel annak érdekében, hogy az előforduló nem kívánatos események okait tisztázzuk, a továbbiakat pedig megelőzzük. Kérjük az ilyen eseményeket jelezze kezelőorvosának vagy az osztályvezető főápolónak.

7. Radiológiai vizsgálatok

Tájékoztatjuk, hogy ionizáló sugárzással járó (radiológiai) vizsgálatokra is szükség lehet kezelése során, ezért terhességet vagy annak gyanúját már felvételekor, de a vizsgálat előtt mindenképpen jelezze. Vizsgálat visszautasítása esetén, az annak elmaradásával járó hátrányokat, következményeket viselnie kell. A radiológiai vizsgálat előtt bármilyen kérdésben a radiológiai osztály dolgozói készséggel adnak tájékoztatást.

AZ OSZTÁLY SAJÁTOSÁGAINAK MEGFELELŐ TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

AZ OSZTÁLYRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

A Szeptikus Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályon olyan betegek konzervatív és műtéti kezelésével foglalkozunk, akik esetében a csont-ízületi infekció (diabéteszes fertőzött lábszövődmények, csontvelőgyulladás, csont-ízületi tuberkulózis, endoprotézis körül kialakult gyulladás) következtében alakulnak ki súlyos károsodások, amelyek pácienseink otthoni önállóságát, önellátó képességét, mobilitását korlátozzák.

Az osztály működése során a szükséges műtéti beavatkozásokat és az azt követő rehabilitációt összehangoltan végzi. Ezt a tevékenységet team-munka keretében orvosok, gyógytornászok, ápolók, sebkezelők, diabetológiai szakápoló, dietetikus, pszichológus, szociális munkás, ergoterapeuta valamint ortopéd műszerész szakemberek részvételével folytatja. Ebben a munkában hangsúlyozottan számítunk betegeink aktív közreműködésére is. A nem megfelelő együttműködés esetén a rehabilitációs program kivitelezhetetlenné válik, ezért ilyenkor az osztályos kezelés megszüntetését kezdeményezzük.

A csont-ízületi infekció akut klinikai jeleinek megszűnését követően, a rehabilitációs program részeként az Intézet központi szolgáltatásait is (hidroterápia, fizioterápia, ergoterápia és sportterápia) gyakran veszik igénybe a betegeink. Az önállóság lehetőség szerinti legmagasabb szintjének elérése érdekében fontos szerepet tulajdonítunk betegeink edukációjának, oktatásának és a betegségükkel kapcsolatos tájékoztatásnak. A felvilágosítás kiterjed a kórházi kezelés szükségességére, az ellátása során alkalmazott kezelésekre, beavatkozásokra, a szükség szerint alkalmazott segédeszközökre, ápolási eszközökre egyaránt. Kezelőorvosa a kezelés szükséges elemeiről felvilágosítja, és tájékoztatja az elérhető gyógyulás mértékéről. Felhívja figyelmét arra, hogy kezelés nélkül állapota hogyan fog alakulni, milyen prognózisra számíthat. Rámutat a kezelés, a beavatkozás elmaradásának veszélyeire és az alternatív terápiás lehetőségeket is ismerteti. Javaslatot tesz bizonyos szükséges életmódbeli változtatásokra is.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben műtete során implantátum beültetésére, illetve korábban beültetett implantátum eltávolítására vagy cseréjére kerül sor, akkor az implantátum adatait a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK, korábban OEP) által működtetett Központi Implantátum Regiszterben rögzítjük.

A kezelés időtartama változó, nem mindig lehet előre pontosan meghatározni, azt a rehabilitációs ellátás menete, valamint az esetlegesen elvégzett műtét gyógyulási folyamata határozza meg.

Az orvos utasításainak be nem tartása a gyógyulás sikerét hátrányosan befolyásolja. Az ezen okokból eredő káros következményekért a felelősség nem az egészségügyi ellátókat terheli. Kezelése során más egészségügyi intézet szolgáltatásainak igénybevételére csak abban az esetben van mód, ha ezt az Ön állapota halaszthatatlanul igényli. Ilyen esetben a szolgáltatást kezelőorvosának kell kezdeményeznie és szerveznie. Higiénés szempontok időnként szükségessé tehetik azt, hogy a fertőzés típusától függően a betegek elkülönítésre, másik kórterembe kerüljenek át.

A rehabilitációs kezelést az önellátás, az otthoni teljes vagy részleges önálló életvitel, a mobilitás, a közlekedés és a mozgás, lehetőség szerinti legmagasabb szintjének eléréséig végezzük, de ha belátható időn belül ezt nem tudjuk elérni, vagy ha a beteg állapota kezelésünk ellenére nem változik, akkor a beteget otthonába, vagy más ápolási intézménybe kell elhelyeznünk.